



Даже благополучная семья не застрахована от трагедии, произшедшей от накопившихся обид и ревности

Кузнецким межрайонным следственным отделом 8 октября 2010 года возбуждено уголовное дело по призывам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ, то есть, убийство.

Следствием установлено, что 7 октября 2010 года 43- летний житель Кузнецкого района в ходе ссоры со своей женой умышленно нанес ей кухонным ножом в область нижних конечностей одно колото-резанное ранение, от которого 37 летняя потерпевшая скончалась от кровопотери в реанимационном отделении больницы.

Собранные следователем в течение суток доказательства позволили предъявить мужчине обвинение в совершении указанного преступления.

В ходе допроса обвиняемый пояснил, что на протяжении нескольких недель замечал, как его жена флиртует с мужчинами, его братом. Эти факты вызывали в нем особую злость и обиду. 6 октября 2010 года в ходе выяснения отношений он вспомнил все обиды, нанесенные, по его мнению, супругой. Это и послужило поводом для разыгравшейся трагедии.

Семья характеризуется положительно, оба супруга имели постоянную работу, спиртными напитками не злоупотребляли, от брака имеются несовершеннолетние дети.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

В настоящее время следователем совместно с оперативными работниками УВД по Пензенской области проводится комплекс мероприятий, следственных действий, направленных на закрепление доказательственной базы, назначены необходимые экспертизы, проводятся допросы.

Если ваша личность будет доказана, ему может грозить лишение свободы на срок до 15 лет.

12 Октября 2010

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/727816>